

## IZUM AKADEMIKA VELJKA MILKOVIĆA MNOGE OSLOBODIO TEGOBA

Daska za hemoroide je proizvod iz domena medicinskih pomagala koju je izumio i patentirao novosadski akademik Veljko Milković. Ovo pomagalo je izrađeno od "polyglassa", voodopornog, neotrovnog i higijenski ispravnog materijala. Daska djeluje zahvaljujući svom obliku, bez korišćenja magneta i baterije.

Autor Veljko Milković navodi da sužen otvor na dasci onemogućava zatezanje vene i prirodno reguliše rad i pražnjenje crijeva, bez prapatnih, bolnih efekata koje izazivaju hemoroidi. Daska za hemoroide je univerzalna, postavlja se na WC šol-

ju i koristi prilikom vršenja velike nužde. Postavlja se direktno na klozetsku dasku, pogodna je i za putovanja, jer ne zauzima puno prostora.

-Izum je revolucionaran i na svjetskom tržištu, budući da oboljeli od hemoroida ne moraju da upotrebljavaju lijekove i kreme, navodi Milković, ističući da se zahvaljujući njegovom izumu hemoroidi sami povlače poslije veoma kratkog vremenskog perioda.

-Dasku za hemoroide mogu da koriste svi koji imaju probleme s hemoroidima- trudnice, sportisti, fizički radnici, ljudi koji puno sjede. Kontraindikacije ne postoje. Daska je pogodna i za malu djecu, jer uzan

# Patentirao dasku za liječenje hemoroida

**•Ovo pomagalo je izrađeno od "polyglassa", voodopornog, neotrovnog i higijenski ispravnog materijala**

unutrašnji otvor sprečava njihovo eventualno propadanje i povređivanje, a olakšava i ustajanje starijih osoba i invalida u odnosu na standard-

nu WC dasku, objašnjava Milković.

Prema njegovim riječima, daska za hemoroide se može koristiti i preventivno. Milković oboljelima pre-

poručuje kontinuiranu upotrebu svog izuma kako se hemoroidi ne bi vratili.

-Već pri prvom korišćenju daske za hemoroide osjeti se olakšanje, a svakim daljim korišćenjem hemoroidi će se povući. Daska će u najvećem broju slučajeva biti dovoljna

da biste se oslobodili problema s hemoroidima, dok će u nekim specifičnim slučajevima biti potrebno da praktikujete i redovno održavanje higijene, izbjegavanje začinjene i ljute hrane, više kretanja, manje sjedenja, smanjeno unošenje masne hrane i slično, kaže akademik Milković, i naglašava da dosadašnja iskustva korisnika ovog izuma potvrđuju potpunu efikasnost u otklanjanju problema s hemoroidima.

D.St.

## Naučni radnik

Novosađanin Veljko Milković (59), pronalazač i istraživač, član je Srpske akademije inovacionih nauka iz Beograda, koju čini grupa od 20-ak pronalazača. Posjeduje 23 odobrena patenta za svoje pronalaskes. Veljko Milković je napisao 12 knjiga i šest drugih publikacija. Primio je "Novembarsku povelju grada Novog Sada", a 2002. godine osvojio zlatnu medalju na Novosadskom sajmu u za pronalazak ručna pumpe za vodu s klatnom.



СКУПШТИНА ГРАДА НОВОГ САДА  
ДОНИЈЕ  
НОВЕМБАРСКУ ПОВЕЉУ НОВОГ САДА  
ВЕЉКУ МИЛКОВИЋУ

2. Oktobar 2002.  
20. Novembra 2002. godine

